
09/11/2024 CUMARTESİ  37.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  4 KOŞU DEĞİRMENİ BİNİCİSİNE VERİLEN DOKTOR RAPORUNA İSTİNADEN

 9  6 ANNEM GÜLDANE BİNİCİSİ HASTANEYE SEVK EDİLDİĞİNDEN VE YERİNE 

BİNİCİ BULUNAMADIĞINDAN

 9  8 CANBEBİŞ START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

 9  5 PEHLİVAN CANBERK START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

 10  6 MEŞHUR SAMURAİ SOL ÖN MOLET BÖLGESİNDE ÖDEM

 10  12 FLASH BOY START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  3 CANASİLİM RAPORLU OLMASIDILŞA KAYA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME

RAŞİT AĞBİ isimli Arap atı için

NALDÖKEN RÜZGARI isimli İngiliz atı için

BERİD isimli İngiliz atı için

Dış startın iptal edilmesi uygun görülmüştür.

İTAATSİZ isimli Arap atı için

TORUN YUSUF isimli İngiliz atı için

Dış start alması uygun görülmüştür.
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5 numarada kayıtlı DUYGUDENİZİM isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numarada kayıtlı TO THE DARNNESS isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı İZBANDOT isimli at koşuyu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı DARK CLOUD isimli atın binicisi İsmail KALE son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (c-2) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 10.11.2024 gününden başlamak üzere 7 

(yedi)  gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden  geçici sanat icrasından men ayrıca 2.949 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı STRAWBERRY LADY isimli atın binicisi Oğuz EREN son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (c-2) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 10.11.2024 gününden başlamak üzere 7 

(yedi)  gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden  geçici sanat icrasından men ayrıca 2.949 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numarada kayıtlı OĞLUM CEZMİCAN isimli atın binicisi Serkan YILDIZ start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numarada kayıtlı KOŞU DEĞİRMENİ isimli at piste çıktıktan sonra huysuzlanıp jokeyini düşürmüştür. Atın binicisi Muharrem OK 

doktor tarafından muayene edilmiş ve hastaneye sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  5

1 numarada kayıtlı SÖĞÜTLÜ AĞASI isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı PRENSES EMIKA isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü  

İbrahim SAYIS  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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3 numarada kayıtlı EGELİ ATLAS isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN koşunun son 700 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numarada kayıtlı OWEN isimli atın binicisi Serkan YILDIZ koşunun son 800 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı PEHLİVAN CANBERK isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 

4. Maddesi (e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (onbeş) güne kadar, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Nurettin GÖNÜLTAŞ atını yeterince eğitmediğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 121/4. maddesi 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı CANBEBİŞ isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. Maddesi 

(e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (onbeş) güne kadar, koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Alican ÖKSÜZLER atını yeterince eğitmediğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

12 numarada kayıtlı FLASH BOY isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

Maddesi (e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (onbeş) güne kadar, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Şefik ÖZDENİZ atını yeterince eğitmediğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 121/4. maddesi 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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